

Разговоры о важном. Творчество, которое объединяет

приоритет духовного над материальным

служение Отечеству



МИНИСТЕРСТВО
ПРОСВЕЩЕНИЯ
НАУКИ И
СПОРТА
РОССИИ



ИНСТИТУТ КОЛЛЕКТИВНОГО
АРТИСТИЧЕСКОГО
И ВОСПИТАТЕЛЬНОГО
РАБОТЫ



ТВОРЧЕСТВО,
КОТОРОЕ
ОБЪЕДИНЯЕТ



3-4 классы

РАЗГОВОРЫ
О ВАЖНОМ

12 сентября, в 3 А классе состоялся **Разговор о важном «Творчество, которое объединяет»**. Ребята узнали, что творчество — неотъемлемая часть жизни каждого человека. Существует множество возможностей для реализации творческого потенциала детей и взрослых. Русская культура — признанное мировое достояние человечества. Музыка Петра Чайковского и Михаила Глинки, поэзия Александра Пушкина и романы Льва Толстого, произведения Федора Достоевского и Антона Чехова широко известны в десятках стран мира. Музыка является одним из видов искусства, который сопровождает человека в течение всей жизни. На занятии, ребята выполнили творческое задание, рисунок «Моя фантазия».



**ПЕТР ИЛЬИЧ
ЧАЙКОВСКИЙ**

русский композитор, педагог,
дирижер и музыкальный
критик

«Времена года» — фортепианный цикл,
состоящий из 12 пьес, каждая из которых
соответствует определенному месяцу.